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Apaornpiornra 1": Mérpnon urikoug
‘Exete oTnVv d1A6£01) 0OG T TTAPAKATW Opyava HETPNONG TOU PIKOUG: =UAIVO
METPO, YETPOTAIVIA, XAPOAKA.
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1. Mg v BonB¢&ia Tou XApaka, XapAagTe 0TO TTAOPAKATW KEVO Tpia euBUypauua
TUAMATA e pAkog 100mm, 10cm kai 0,1m avTioToIxa.

I 10 o 44 g o0 € >50p

2. XpnolgoTrolwvTag 1o KATAAANAO épyavo va JETPAOETE:

Tig d1a0TAOEIG (UAKOG, TTAATOG) TOU BPAVIOU OOG ..t e ey eeeee e
I [ae) (o {0z (o (oA el o [l {0 { o [ PP
TIG D1IA0TACEIG EVOG BIBAIOU GOG. .. et ce et eyt e e e e

3. Eival duvatov va PJETPROETE TO TTAXOG VOGS GUAAOU TOu BIBAiou TTou
XPNOIYOTTOINOATE TTAPATTAVW; ZUNTEIOTE OTNV TAEN KAl TTPAYUATOTTOIEIOTE TV

8 10 102 o TSP PP

4.
EkTiuAoTE TO UWOG TOU TTiVOKA TNG TAENG:
a.3mm B.3cm vy.1,25m &.1,25km

EK®E Mayvnoiog 2vvtaktng : Bérowog E. 1
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2ag divetal o XapTng TNG ZKlaeou. H onuawuévn aTTOoTAON TNG TTOANG TNG
2KIa6ou a1t TNV TTEPIoX KaAuBia gival 2,5km. EKTIuAoTE TNV atréoTaon Tng
TTOANG TNG ZKIABoU aTrd TNV TTEPIOXT) KoukouvapiEg.

Apaornpiornra 2" :Mérpnon suBadou

1. XpnOIhoTToIWVTaG TOV XAPOKA, KAVTE TIG KATAAANAEG HETPAOEIS KAl
utToAoyioTe TO €uPaddv Tou TTapaAAnAoypduoU Kal TOU TPIYWVOU TTOU
€IKOVICOVTAI OTO TTOPAKATW OXNAMA. ZNUEIWOTE TIG ATTAVTACEIS OAG OTNV
QVTIOTOIXN OTAAN TOU TTAPOKATW TTiVAKA.

TMapaAAnAoypaupo: Baon...............ccccoeeeeee. YWPOG oo,
Tpiywvo: Bdaon...........ccooeiiiiiieii . YPOG.oo oo

YTtroAoyiopog pe xprion  Métpnon e Tnv BorBeia
Xapaka MIAIPETPE
NMapaAAnAéypappo (cm?)
Tpiywvo (cm?)
AkavévioTo oXApa (CM?) e

2. XpnOoIKOTTOIWVTAG Ta TETPAYWVA TOU UIAIUETPE, UTTOAOYIOTE TO EUPAdOV TWV
TTOPATTAVW OXNUATWY KAl CNPEIWOTE TIG JETPACEIG 0AG OTNV AVTioTOIXN OTHAN
Tou TrapaTrdvw Trivaka. KABe TeTpaywvo Tou PINMETPE €xel uBadov 0,25cm?.

3. Bpeite 10 euPaddV TOU AKAVOVIOTOU OXAMOTOG KAl KATAYPAWTE TO
ATTOTEAECUQ OTNV AVTIOTOIXN OTAAN TOU TTiVaKQ.

EK®E Moyvnoiog Jvviéktng : Baroiog E. 2
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4. Na eKQPAoETE Ta TTAPATTAVW PPadd og m? kai mm?. Moia povada
TMOTEVETE OTI €ival KATAAANAGTEPN YIa VA eKPPATEl TA EUPAdA TWV OXNHATWY;

5. MNoia péBodog yia Tov utToAoyIoud Twv euBadwy TTIOTEUETE OTI €ival
akpIBEoTePN; AITIOAOYAROTE TNV ATTOYI] OOC.

6. -
EkTipoTe 10 €uPaddv Tou TTivaka TNG TAENG:
a.3,125mm?  B.3,125cm® vy. 3,125m* &. 3,125km?

EK®E Moyvnoiog Jvvtékrng : Bdroiog E. 3
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To kTApA A TNG eIkOvVag £xel euBaddv 4300m?. EkTipgioTe To euBaddv Tou
KTAMaTOG B.

EK®E Moyvyoiog 2vvtaktng © Bdrolog E. 4



